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» Leer con atencidn y reflexionar:
» Afianzar los conocimientos de multiplos y divisores .
» Ahondar sobre DCM y MCM.

Cualquier numero compuesto puede expresarse como un producto de dos o mas
factores.
Por ejemplo el numero 12 puede expresarse de tres maneras diferentes

12=34 12=2.6 12=2.2.3

FACTOREAR un nimero es expresarlo como un producto de factores primos-

El factoreo de doce es 12=2.2.3=22 .3
Para factorear , se pueden buscar productos hasta encontrar el nimero primo.

| Para factorear, se pueden buscar productos hasta encontrar el ntimero primo.

18=2.3 32 .92 2022 2 S5a9U'g
Ejemplo

24 | 2 30 |2

12| 2 15 |3

6 |2 5 |5

3 (3 1
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24=2.2.23=23.3 30=2.3.5




Practicamos

Unir cada niumero con sus factoreo :
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Calculd.... .. ...
s juguetes pone en cada caja?

(Cuantas cajas néce

e .,.'J @ El divisor comtn mayor (DCM) de dos o més nimeros es el mayor
A D divisor que tienen en comun. L SR e 15 25
A0 -39 .

Divisores de 18: 1, 2, 3,6,9y 18.

Divisores de 24: 1, 2, 3,4,6, 8,12y 24.

Los divisores comunes son: 1,2,3y 6 =» EIDCM es 6

~ Regla practica: el DCM de dos o mas niimeros se obtiene multiplicando los | |

factores comunes con su menor exponente.

18=2.32 y 24=2".3 => DCM=2.3=6

@ El maltiplo comin menor (MCM) de dos o més nimeros es el menor

I multiplo, distinto de cero, que tienen en comun.

|

% Multiplos de 9: 9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90, 99, 108, 117,...
T Multiplos de 12: 12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96, 108, 120,...

; Los multiplos comunes son: 36, 72, 108,... => E1 MCM es 36

Regla préctica: el MCM de dos 0 més niimeros se obtiene multiplicando los
factores comunes y no comunes con su mayor exponente.

32y 12=22.3 => MCM=22.32=36
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19, Plantea y res Ive.

a) Ired dor.de. un cartel de 72 _e....-,.x....b) A las }O 00.salen dos co{ectivésj ntos.
argo ¥.60. cm de ancfgo, secolocala... e’ una term inal. St.uno.de ellos al
;Enox.cantsdad de chmches.Sn deben, i . jcada.é}.o.mlr yel otro, cada?;() i,
star a la mis a distariciauna de otra, ¢aqué hora vuelvnn a salirju tos7 i
= é,njas_ghn A e

Recuerda realizar las cuentas auxiliares, también ten en cuenta nuestros encuentros virtuales,
donde podras realizar mas consultas. Nos encontramos.

Carinos. Srta Sandra



